《聲夢傳奇》10強晒冷演出獲粉絲撐場

炎明熹人氣意

香港文匯報訊(記者 阿祖)無綫音樂真人騷《聲夢傳奇》已進入白熱化階段,昨日特別 舉行了「聲夢十強矚目誕生」活動,即場演藝,吸引數百人圍觀,不少粉絲更舉牌為偶像打 氣。炎明熹早前獲「校長」譚詠麟點讚,昨日10位學員即場互選後,亦順利當選「最有能力 奪冠 」獎;而姚焯菲表演時咪高峰突然失靈無聲。

日午 日15位學員先上台唱出節目主題曲 《造夢時學會飛行》,再由入圍10 位學員包括詹天文 (Windy) 、冼靖峰 (Archie)、林智樂 (Felix)、姚焯菲 (Chantel) 、文凱婷 (Aeren)、何晉樂 (Rock)、鍾柔美 (Yumi)、黄奕斌 (Hugo) 、林君蓮 (Kaitlyn) 、炎明熹 (Gigi) 逐一獻唱,表演期間,姚焯菲獻 唱時咪高峰突然失靈無聲,而鍾柔美和炎 明熹上台獲不少粉絲歡呼,更舉牌及照片 以作支持。

另外,10位學員即場進行互選,結果炎

佩玥細數緋聞

● 周志文屬於

黃宗澤給劉佩

很好人。

玥感覺是大哥哥。

可發展對象。

香港文匯報訊(記者 阿祖)2013年摘下港姐

季軍入行的劉佩玥 (阿 Moon) 日前接受電台訪

問,談到與多位劇中男拍檔傳出緋聞,並被冠以

「TVB娘娘」愛收兵。阿Moon回應説:「我真

係無見過身為娘娘要車埋同事或者朋友返屋

企,仲有無人幫我拎嘢,要我自己拎!坦

白講,我外表係女仔,實際係男仔頭,同 男仔 friend 就會無端端變緋聞,是很無

奈!全部都話是我的兵,搞到我一頭霧

明熹以6票當選「最有能力奪冠」獎及冼 靖峰以5票當選「最需要激發潛能」獎。 冼靖峰講感受時表示心情好驚:「相信是 大家對我期望好大,未來要跳舞我好驚會 好樣衰,但我都會盡力去跳舞!」對於奪 得「最有能力奪冠」獎, 炎明熹表示首 先很開心多謝大家的欣賞,也會繼續努 力,將自己發揮得最好是對大家的尊重! 能夠眾望所歸,要再去努力才不辜負隊 員、朋友和粉絲的期望。她更坦言壓力一 定有,但不會卻步。

提到她現時成為隊友們的「最危險人

物」,炎明熹笑説:「我不覺得,最大敵 人都是自己,要對自己有比較才會有進 步,我就是太緊張,未抓穩心理素質,還 試過睡不着,腦裏不停在想要做很多事 表示也有問過隊友們,都是靠吃和睡去減 壓,但自己都做不到:「我本身喜歡吃, 但吃多了就有罪惡感要去減肥,所以會好 累,如果先睡了之後事情一樣要去做!」

冼靖峰則笑謂:「我是吃的那一個,16 歲中三時我200磅,現在23歲有160磅,



近大壓力會多吃東 西,也有多做運動,不 過現食無定時,作息時間又不定,都不

有「校長」加持 回應:識得佢

談到《聲夢傳奇》 第一次辦公開活 動,二人均表示 好緊張,冼靖峰 笑指自己緊張到 要去廁所,沒料 到全部學員都跟 着他衝了入去,而 過去節目只在廠內錄 影,昨日出來見有這麼多

粉絲,也是意料之外,所以他會做好自己 到粉絲舉牌和大嗌,我非常之開心,真是 估不到會有那麼多人!參加得比賽,也有 心理準備給觀眾去批評和讚賞!」二人均 表示其實有這麼多人支持,證明15位學 員的努力並沒白費!

值得一提的是,樂壇「校長」譚詠麟都 「校長」日前更點名讚賞:「今晚在《聲 夢傳奇》裏找到一個真係壓得住台嘅歌手 了,記住呢個名:Gigi (炎明熹)!」自己 被「校長」讚具壓台感,但一班學員很多

連 李 克 勤 都 不 認 識,炎明熹又會否不知誰

是譚詠麟?她笑道:「我識呀,被譚詠 麟讚我非常開心,其實我家好喜歡他,我 們去唱卡拉OK,家人都一定點他的歌來 唱,我好開心見到他真人,更獲得他的讚 賞!」



批觀衆及粉絲



● 冼靖峰當選「最需要激發潛能」獎; 炎明熹則被隊友視為「最危險人物」



結婚西裝穿不下 周柏豪減肥拍劇

(王灝兒)、陳楨怡、林盛斌(Bob)等 人昨早出席《萬眾同心公益金》拜 神儀式,誠心上香祈求節目順

利,並籌得理想數字善 提到與阿 Moon 傳過緋聞的名 款。

允龍、黃子恒、黃宗澤及周志文等,她反 應很大的說:「嘩!有這麼長?全部都 流喎!黄子恒流到爆啦!黄宗澤又 流到爆!我想講伍允龍我不難理

單有黃又南、何猷亨、翟威廉、伍

解,我們在《城寨英雄》熒幕情 侣感覺深啲,但黃又南是我拍 《殭》時的演員,我跟他沒對手 戲,不知為何傳出來?至於翟威 廉,你們有沒有想過我的感受呀!我 還想講,關於猷亨,真的不好詆毀 這些公子!他跟陳瑩相熟,跟我 完全無關係,真的只是朋友,黃 宗澤 (Bosco) 直情是我的哥哥 般,我跟Bosco食飯時,還講 笑:『你估你是唐僧嗎?這麼多

人想吃你的肉!』」 伍允龍曾公開大讚劉佩玥是好女仔, 被問及合作時曾否過電,阿 Moon 説:「他當然會讚我!我真的是好 嘛!我們只可說在角色中有過 電,我沒有不能抽離。」有機會 發展過?她説:「到現在真的 無,戲外真的不要了,怎説呢…… 他真的是一個大哥哥,很多事都很語

柏豪表示除了 獨唱演出

重心長。不 像他的年紀, 真是很長氣,哈

哈!」 至於近幾年傳得甚囂 塵上的大孖周志文,劉佩 玥反而沒那麼抗拒,她說: 「我們沒合作過,是透過翟威廉 識。威廉很好人,很照顧新入公司 的女仔,他會搞些聚會、開LIVE或 夾歌,阿文雖然不在TVB一段日子, 但他都是在威廉的 group 中所以認識,我 入行8年,就跟阿文識足8年。」那跟周志 文有沒有機會發展?「我覺得這個世界上, 什麼事都有機會,不會說必定不可能,我覺得 阿文是一個好男仔來的。」劉佩玥更指小時候 幻想的理想伴侶是運動陽光型,但現在則要有愛 的感覺及有共同的價值觀。

一起表演。下月開拍新劇的柏豪近日積極減 磅,笑指他是否受減肥成功的JW啟發,他 説:「近半年我穿慣的褲都開始穿不到,所 以要吃得清淡和多做運動,都有少許成 效。」JW笑稱不用教柏豪減肥妙法,知道 對方喼弗很有心得。她説:「過去一年疫情 令自己放肆,現在拍劇就要瘦,幸好以前的 細碼衫褲都可以再穿,我習慣不會丢棄舊 衫,一直相信有機會再穿得下,哈哈。|

柏豪表示上周執拾家居時,找回當年結 婚穿過的西裝,笑道:「現在當然穿不 下,因為我練大隻和肥了,原來當年自己 有咁瘦,由中碼變做加大碼,但我都會 保留套西裝,等之後可以再穿。」

否認演張無忌父親

提到有傳TVB翻拍金庸劇 《倚天屠龍記》,並找柏豪 與一班星夢歌手演出,他 與連詩雅飾演男主角張 無忌的父母。柏豪表 示沒聽過傳聞,問 他是否介意做爸 爸的角色,他 説:「不是, 我做金毛獅 王都可以,



因為我真的是爸爸,工作最重要,但真的 沒聽過這件事。」

首次為大型節目擔任司儀的陳楨怡,坦 言心情比選港姐時更緊張,近日都努力背 熟稿件,她説:「有男友和家人幫我背 稿,他們現在都記熟台詞,萬一講錯説話 或善款熱線,我都會繼續不會停下來,之 後才作修正。」難得與汪明荃、黎芷珊等 前輩合作,陳楨怡坦言有不少壓力,但也 視為一個學習和偷師的好機會。

烈日下跑畢55公里 余曉彤籲守護海洋

香港文匯報訊 擁潛水教練訓練官牌的藝人 余曉彤 (Hidy) 一直關注海洋保育問題,前 天參加了Run For the Oceans環島跑挑戰,

劉佩玥被冠以「TVB

愛收兵



● 余曉彤表示跑步過程中不停抽筋

由赤柱出發,環繞港島成功於9小時內完成 55km距離,呼籲大家一同加入守護海洋的行 列,透過跑步去喚醒更多人對海洋塑膠垃圾

成功於9小時內完成55公里的Hidy直言非 常感動,她表示:「香港有很多朋友都有參 與這次環島跑,而且我一直都有做好多海洋 保育嘅工作,今次可以為海洋清理塑膠垃圾 之餘都希望更多人關注海洋塑膠污染問

由於昨日天氣相當炎熱,於烈日當空下路 跑,雖然Hidy事前已做足準備功夫,但她坦 言差點中暑,她説:「陪跑朋友都會幫我淋 水,但中午12點感覺身體好似要爆炸,感覺

有中暑跡象。」她又透露在路跑中獲陪跑朋 友及工作人員封為「勁抽女俠」,Hidy笑 説:「雖然最後捱過太陽感覺好點,但大 家都叫我勁抽女俠,因為我整個過程中 不停抽筋,抽完筋又跑,跑緊再抽筋, 但能抽住筋完成好開心,而且好多跑步 高手陪住自己跑好感動。」

Hidy希望再有機會參與環島跑,直 言想與女兒「母女檔」一起挑戰,她 説:「囡囡好鍾意海,細個已跟我一起 做沙灘清潔,有海洋保育意識,佢知道 我參加呢個挑戰好興奮,問可唔可以下 次帶佢去跑,希望等佢大個啲,試一次 齊環島跑,比較大家時間。」

● 薛家燕與新抱 陳素怡開心合 資料圖片



薛家燕 開心抱孫

香港文匯報訊 71 歲薛家燕(家燕姐)昨 日傳出順利抱孫,並有傳是孫仔,家燕 姐今天將與大家分享做嫲嫲的喜悦。

家燕姐的兒子石耀庭於今年的情人節 在社交平台宣布太太陳素怡 (Zoe) 有 喜,石耀庭又有上載從後攬住太太錫 錫的相片,兩人的手齊齊放在懷有BB 的肚子上。一向風趣幽默的家燕姐亦在 社交平台上載與新抱的合照,兩人齊齊 在肚子擺出心形手勢,當時家燕姐打趣更 叫大家猜猜是誰懷孕了?石耀庭和陳素怡在